

全椒警务人员执行公务途中遭遇车祸

车上4人全部遇难

6月18日晚,安徽省滁州市全椒县西王派出所3名警务人员,在履行公务护送一名群众回家的途中,于高速上不幸遭遇车祸,车上1名民警、2名辅警以及一名被护送群众,4人全部遇难。据滁州官方媒体报道,2016年10月,西王派出所曾发生两位负责人遭遇车祸事件,导致副所长身亡,所长重伤。

■ 记者 胡昊 赵汗青

民警救助群众 并深夜送其回家

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从全椒县委宣传部及相关部门了解到,6月18日傍晚6点28分,滁州全椒县西王派出所接到报警,称一名疑似精神障碍人员,在西王街道一超市门口躺在地上,表情痛苦,行为异常,并在地上打滚,需要救助。

接到报警后,西王派出所迅速派出民警和辅警共4人,前往现场救助处理。到达现场后,发现该名人员表述困难,经民警耐心询问安抚,其断断续续说出家在萧县以及自己姓名朱某等。民警随后通过网上比对,并联系上萧县永固镇当地警方,最终初步确认了被救助人员的身份姓名为朱某,年龄为51岁,并联系上了朱某的家人。

全椒警方经与萧县朱某家属沟通,被救助人员只有儿媳一个人在家,无法前来接人回家,被救助人员儿媳恳请全椒警方对朱某进行帮助,并恳求警方能否将朱某送回。

虽然经过民警救助和安抚,但是朱某仍然情绪急躁,胡言乱语。考虑到被救助人的实际情况,当天晚上,民警决定用警车护送被救助人员朱某回萧县老家。警方随即派出民警钱宗清(28岁),辅警彭涛(40岁)、苏武(27岁)组成护送小组,驾驶警务车辆,护送朱某回萧县的家中。

4人遇车祸身亡

然而在护送途中,护送小组遭遇车祸。据蚌埠市交警支队发布的消息称,6月18日23时05分许,在京台高速公路合徐段往徐州方向885km+600m处,发生一起小轿车与大货车相撞的交通事故,小轿车起火燃烧,造成小轿车内4人死亡。

接到事故报警后,蚌埠高速交警迅速赶到现场,立即展开施救和勘查现场等工作。蚌埠市公安局领导也在第一时间赶到现场,指挥调度事故处置工作。

事发后,滁州、全椒方面高度重视,积极对事故进行处理。全椒县迅速成立事故善后(安抚)工作组和事故协调处理工作组,与遇难者家属取得联系,全力做好家属安抚工作。全椒县委常委、政法委书记曹宏华率队赴事发地处理相关事宜。

据滁州当地官方媒体滁州网报道,2016年10月,西王派出所也曾发生干警遭遇车祸事件,致副所长遇难,所长重伤——“2016年10月23日18时许,滁州市全椒县公安局西王镇派出所所长王金余和副所长王青升遭到车辆撞击,致副所长遇难,所长重伤。10月27日,全椒县公安局西王镇派出所工作人员表示,事发时两人正在街头步行巡逻。”

据悉,事故发生后,安徽省副省长、省公安厅厅长李建中做出批示,要求蚌埠警方全力以赴做好事故处理工作,要求全椒方面做好遇难者家属的安抚慰问工作。截至记者发稿时,事故处理和善后工作正在进行中。

合肥近百座下穿桥施划积水警戒线

星报讯(记者 祝亮) 随着雨季汛期的即将到来,为确保城市安全度汛和车辆、行人通行安全,合肥市将学习北京等地在城市排水防涝和防汛应急等方面的先进经验,对全市下穿桥施划积水警戒线,设置水位标尺,旨在提示车主驶入下穿桥时应注意前方积水情况。

具体做法是在进入下穿桥方向的墙壁上,离

最低点27厘米处横向标注红色警戒线,线宽6厘米(上端距离最低点27厘米,下端距离最低点21厘米),标写“警戒线”字样。

为防止桥下积水过深,设在下穿桥下方的标尺被淹,车主无法判断水深,此次还在桥外侧迎车方向约15~20米的醒目位置安装蓝色水位标尺,便于车主在进桥前即可判断桥下积水

情况。另外,为提醒车辆和行人,在迎车方向路面还划一条横向的黄色实体积水警戒线,横线上方喷写黄色实体字“积水警戒”。

当下穿桥内积水漫过警戒线时会立即封闭交通,禁止车辆和行人进入下穿桥。目前,此项工作已基本完工,共覆盖全市91座下穿桥。

吃龙虾喝点啥? 有人给了“标准答案”

小龙虾标配饮料“虾宝茶”昨日首发

吃小龙虾有了标配饮料

三五好友落座,火红龙虾上桌,下一步就是一声亲切的询问:“喝点啥?”从今天起,这个问题有了备选的“标准答案”——“虾宝茶!”

昨天的2017我最喜爱的龙虾店评选暨虾宝茶新品发布会上,虾宝茶首发亮相,并与合肥龙虾界领军人物启动战略合作。这也意味着,合肥人在家门口的龙虾店里、夜市摊上,将能享用为爱吃小龙虾的合肥人独家配制的“专属饮料”。

笔者了解到,虾宝茶是一款专门为小龙虾这道夏日食品研发的植物饮料,其配方与口味都力求与小龙虾这道火辣美食形成“黄金搭档”。

健康的配方老少咸宜

“龙虾节已经举办16届,小龙虾已经成为合肥的城市名片之一,每年龙虾节,市民有了味蕾狂欢的节日,却没有一款与之搭配的专属饮料,实为遗憾。”所以,对于祥源茶会商贸来说,虾宝茶的研发只有一个目标:必须和小龙虾“最搭”。

据介绍,虾宝茶整个研发、测试一共用了一年时间。研发过程中,做了大量的尝试、调整。“祥源的企业愿景是‘健康地活着’,因此,从一开始,我们就奠定了打造健康饮品的基调。”虾宝茶研发团队告诉笔者,虾宝茶研发时确定了一个特殊的“三无目标”——绝不添加香精、色素、防腐剂。因为,“我们要的就是配方里植物的本来味道。”虾宝茶研发团队“高调宣称”:爱美女性大可放心品饮。

“祁门香”成为虾宝茶“品质担当”

“有信心推出虾宝茶,更重要的是我们会有稳定的原料,保障它的品质。”虾宝茶研发团队告诉笔者,目前市面上还没有单独使用祁门红茶制作的饮料。

对于虾宝茶来说,虽然包含桑叶、金银花和甘草,真正唱主角的“首席配料”,其实是祁门红茶。而对于虾宝茶研发推广团队来说,高品质祁门红茶的原料来源,恰恰最不成问题。因为,这个团队背靠的是实力雄厚的祥源茶业,祥源茶业旗下的原产地正宗安徽祁门红茶,将成为虾宝茶的“品质担当”。

此外,拥有深厚学术背景和各项研发成果的著名专家马胜学博士,担纲虾宝茶研发。据悉,马胜学手握中美两国七项专利,曾先后担任美国可口可乐公司研发部项目经理以及星巴克中国和亚太区副总裁,主管研发和食品质量安全。

王珊珊



好味道Mix,战斗力Max! 吃小龙虾喝虾宝茶,作为合肥人,这个夏天如果不知道这个“标配”,你就OUT了。6月19日,2017我最喜爱的龙虾店评选暨虾宝茶新品发布会在合肥罍街举行,会上备受瞩目的虾宝茶正式跟广大市民朋友见面。合肥市委宣传部、合肥市畜牧水产局、包河区商务局、合肥报业传媒集团、中国渔业协会淡水龙虾分会等政府和行业领导,以及包括老二龙虾、阿胖龙虾、老谢龙虾、时代小雅、小周龙虾、秦记龙虾、乐滋滋、七八叉等在内的合肥八大龙虾王(本排名不分先后顺序)负责人等参与了本次发布会。

虾宝茶由祥源控股集团旗下合肥祥源茶会商贸有限公司研制和推广。在本次发布会上,祥源控股集团副总裁沈保山表示,与合肥市龙虾协会共同推出虾宝茶,就是希望能为合肥乃至整个龙虾消费市场,提供一种专属饮料,从而让消费者在品味龙虾时,多一种选择、多一种口味搭配。

